



В ближайшее время жизнь сельских врачей может измениться. Премьер-министр Владимир Путин поручил Минздравсоцразвития совместно с Минфином создать программу, предполагающую осуществление помощи врачам в оплате коммунальных услуг и ряде других платежей, сообщает РИА "Новости".

Итак, принимая во внимание низкий уровень зарплат сельских медработников, предполагается частично компенсировать затраты на коммунальные услуги, оплату жилья медицинским работникам федеральных учреждений. Подобная мера должна работать, пока уровень зарплаты не подтянется к среднеотраслевому в соответствующем регионе, заявил Путин.

Также премьер прокомментировал ситуацию с жаркими дебатами вокруг законопроекта "Об основах охраны здоровья граждан РФ". По его словам, в первую очередь, документ направлен на реализацию программ по модернизации системы здравоохранения страны. А уже внедрение новых стандартов повлечет за собой повышение зарплат. Однако он напомнил, что Минздрав не в состоянии произвести изменение всех стандартов сразу.

Еще один важный и пока неясный вопрос – передача полномочий муниципального уровня на региональный. "Нужно понять, что будет происходить с собственностью и с разделением ответственности, кто за что будет отвечать, не будут ли создаваться параллельные системы. Нам не нужно этого, нам нужно улучшать то, что есть. Не нужно распылять средства", - подчеркнул Путин.

Трудности имеются и в секторе некоммерческих организаций, врачебных объединений. Как отметил премьер, на определенном этапе они должны наделяться

## **Вместо повышения зарплат медработников ожидают поблажки в оплате ЖКХ**

Автор: Administrator  
19.03.2013 17:36 -

---

соответствующими функциями по регулированию означенного вида деятельности.